JASKINIA

Dostepna pamieé: 256 MB.

Grupa speleologéw planuje zbada¢ odkryta niedawno jaskinie. Jaskinia sktada sie¢ z n komnat ponumerowanych
od 1 do n. Komnaty sa polaczone za pomoca n — 1 korytarzy w taki sposéb, ze z dowolnej komnaty mozna
przejs¢ do dowolnej innej. Kazdy korytarz taczy dokladnie dwie komnaty.

Badanie jaskini przeprowadzi grupa m speleologéw, ktérych dla uproszczenia ponumerujemy od 1 do m.
Kazdy speleolog przedstawil wymagania dotyczace obszaru jaskini, ktory bedzie badaé. Speleolog ¢ chciatby
rozpoczaé badanie w komnacie a;, zakonczy¢ je w komnacie b;, a po drodze przemierzy¢ co najwyzej d;
korytarzy (kazde przebycie tego samego korytarza liczymy osobno). Bajtazar, kierownik wyprawy, chciatby, by
W pewnym momencie wszyscy badacze mogli spotkal sie i wymieni¢ swoimi spostrzezeniami. Z tego powodu
zastanawia sie, czy moze wybral jedna z komnat jaskini i tak wytyczyé trasy speleologéw, by wszystkie
prowadzily przez wybrang komnate. Oczywiscie wytyczone trasy musza spelnia¢ wymagania postawione przez
badaczy.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje si¢ jedna liczba catkowita ¢ (1 < ¢ < 1000) okreslajaca liczbe zestawéw
testowych. Dalej nastepujg opisy poszczegdlnych zestawdw. Opis jednego zestawu rozpoczyna sie od wiersza
z dwiema liczbami catkowitymi n i m (2 < n,m < 300000), ktére opisuja, odpowiednio, liczbe komnat
w jaskini oraz liczbe speleologéw. W kolejnych n — 1 wierszach opisane sg korytarze jaskini. Kazdy z nich
zawiera dwie liczby catkowite u;, w; (1 < u;, w; < n), ktére oznaczaja, ze komnaty u; oraz w; sa bezposrednio
polaczone korytarzem.

Nastepne m wierszy opisuje wymagania speleologdw. W i-tym z tych wierszy nich znajdujg sie trzy liczby
catkowite a;, b;, d; (1 < a;,b; < n, 1 < d; < 600000). Oznaczaja one, ze speleolog ¢ rozpocznie badanie
w komnacie a;, zakonczy je w komnacie b;, a po drodze co najwyzej d; razy przejdzie korytarzem. Mozesz
zalozy¢, ze da sie przejs¢ z komnaty a; do komnaty b; przemierzajac nie wiecej niz d; korytarzy. Zaréwno suma
wartosci n po wszystkich zestawach testowych, jak i suma wartosci m nie przekraczaja 300 000.

Wyjscie

Twdj program powinien wypisa¢ na wyjscie dokladnie ¢t wierszy. W i-tym wierszu powinna znalez¢ sie¢ od-
powiedz dla ¢-tego zestawu testowego z wejscia. Jesli da sie tak poprowadzi¢ trasy speleologéw, by wszystkie
przebiegaly przez jedna komnate, nalezy wypisa¢ TAK, a nastepnie numer komnaty, w ktérej moze dojs¢ do
spotkania. W przeciwnym razie, nalezy wypisa¢ jedynie stowo NIE. Jesli istnieje wiele poprawnych odpowiedzi,
Twdj program powinien wypisaé dowolng z nich.
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Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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